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AKTUA LNÍ  ÍNFORMACE Z OBCE  

• Velice děkujeme všem, kdo se už zapojili do vyhlášené sbírky „Zvony pro Hořice“. Za první 
měsíc se podařilo vybrat 125 000,- Kč. Všichni, kdo by se rádi zapojili, tak mohou učinit na 
úřadě městyse u paní Blažencové nebo na transparentní účet u ČSOB č. 334335337/0300. 
Velice si vážíme každého Vašeho příspěvku.  

 
• Termíny svozu tříděného odpadu od jednotlivých domácností: 7. 3., 21. 3., 4. 4. 

 
                                                                                                                                                     Martin Madej 

 

HOR ÍCKE  KULTURNÍ  LE TO 2022 

Představujeme ve zkratce program letošního kulturního léta. Podrobněji Vás opět budeme 

informovat v některém z příštích zpravodajů. 

Program HKL 2022: 

25.06.  HOŘÍCKÉ SLAVNOSTÍ - OSLAVA 750 LET 

Dopolední část na náměstí u kostela 10:00 - ZVONY 

Odpolední část v amfiteátru 15:00 - PATROLA ŠLAPETO, VĚRA MARTÍNOVÁ, JÍŘÍ SCHELÍNGER 

TRIBUTE MLADEN DJELMO, CHLAPI V SOBĚ 

 

09. 07. MIROSLAV DONUTIL 

23. 07. ROCKFEST - ČERNÁ, BALAGE BAND, DOCTOR P. P., SEVEN, BSP, KRYPTON 

31. 07. MICHAL NESVADBA  

06. 08. LENKA FÍLÍPOVÁ + NONAME 

13. 08. HOŘÍCKÉ TRHY 

20. 08. HRAJETO, CHLAPÍ V SOBĚ 

 
Předprodej vstupenek bude probíhat opět přes Ticketstream a na úřadě městyse. 
 

Veškeré informace budou k dispozici na www.horicenasumave.cz a FACEBOOK AkceHořice 

 

                                                                                                                                                     Martin Madej 

 

 

http://www.horicenasumave.cz/
https://www.facebook.com/akcehoricenasumave/
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ZASTUPÍTELSTVO c . 1 z 20. 01. 2022 

č. usnesení 1/2/2022 
Zastupitelstvo městyse Hořice na Šumavě bere na vědomí rozpočtové opatření č. 23/2021 
v příjmech 6.972.718,54 Kč a ve výdajích 379.260,69,- Kč a ve financování -6.593.457,85,- Kč, které 
tvoří přílohu zápisu.  
 
č. usnesení 1/3/2022 
Zastupitelstvo městyse Hořice na Šumavě schvaluje poskytnutí daru ve výši 15.000,- Kč panu Josefu 
Šíchovi, který dokončil opravu fasády tohoto rodinného domu č.p. 111 Hořice na Šumavě a přispěl 
tak ke zvelebení vzhledu městyse Hořice na Šumavě.  
 
č. usnesení 1/4a/2022 
Zastupitelstvo městyse Hořice na Šumavě schvaluje pořízení dvou nových zvonů, kterými bude 
osazena věž kostela sv. Kateřiny v Hořicích na Šumavě, dle nabídky pana Michala Votruby, ÍČ: 
87908522 a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo. Část pořizovacích nákladů bude 
financována z prostředků vybraných na transparentním účtu, který bude zřízen městysem Hořice na 
Šumavě za tímto účelem u ČSOB a.s. 
 
č. usnesení 1/4b/2022 
Zastupitelstvo městyse Hořice na Šumavě schvaluje zřízení transparentního účtu u ČSOB a.s. pro 
účely získání finančních prostředků na pořízení dvou zvonů, kterými bude osazena věž kostela sv. 
Kateřiny v Hořicích na Šumavě 
 
č. usnesení 1/5/2022 
Zastupitelstvo městyse Hořice na Šumavě schvaluje pořízení nových ciferníků věžních hodin, 
kterými bude osazena věž kostela sv. Kateřiny v Hořicích na Šumavě, dle nabídky pana Miroslava 
Voráčka, ÍČ: 65023153 a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo. 
 
 

KLUB CVRC EK 

Klub Cvrček se opět otevírá 

 
Klub Cvrček pro děti (od narození až po 
školkové) a rodiče je pro Vás od února opět 
otevřen každý čtvrtek v krásné velké obecní 
klubovně ve druhém patře obecního domu. 
V klubíku najdete hrací koberec, průlezku, 
houpadlo, klouzačku a také řadu her, hraček i 
materiálu k tvoření. Podle zájmu 
připravujeme program pro rodiče i děti, ale 
přijít můžete i jen tak, odpočinout si ;-).  
 
Přijít i odejít můžete kdykoliv mezi 9. a 11. 
hodinou. Přijďte se podívat! Těšíme se na 
další nové kamarády.  
 

Terka Wudy a spol. 
s podporou Hořického cvrkotu, z.s. 

http://www.horicenasumave.cz/


               Městys Hořice na Šumavě, 382 22 Hořice na Šumavě 40, ÍČ: 00245909                  www.horicenasumave.cz      380 737 101                      

Periodický tisk ÚSC, evidenční číslo periodického tisku MK ČR E 22278, vychází 10 x ročně 

VELKY  KNÍZ NÍ  BLES Í  TRH A SBÍ RKA PRO UKRAJÍNSKE  DE TÍ 

Již počtvrté Vás zveme na akci, jejímž smyslem je zachránit co nejvíce krásných knih, poslat do oběhu 
knihy, které už moc dlouho otálejí ve Vašich knihovnách, a užít si pohodový kulturní víkend. Velký 
KNÍŽNÍ bleší trh proběhne v sobotu 12. března od 9 do 18 hodin a v neděli 13. března od 9 do 
12 hodin v kulturním domě v Hořicích na Šumavě. Na místě budete mít možnost vybírat za pár 
korun z tisíců knih, které čekají na své čtenáře. Máte také příležitost se elegantně zbavit knížek, které 
už doma nepotřebujete. Se zajímavými knížkami pak můžete zcela zdarma využít služeb antikváře. 
 
Tentokrát výtěžek z prodaných knih poputuje na pomoc dětem na ukrajinských hranicích. Při akci 
také proběhne sbírka pro jejich alespoň malé rozptýlení v těžkých chvílích. Darovat můžete: 
obrázkové knížky, pastelky, omalovánky, stolní hry (bez ČJ), hlavolamy, plenky, dětskou výživu, 
hygienické pomůcky, zdravotnický materiál a léky.  
 
Pro nakupující: 
Můžete se těšit na tisíce knížek pro děti i dospělé, na beletrii i naučné, knihy všech žánrů. Naprostou 
většinu knih pořídíte za symbolických 5 korun za kus (to ovšem neznamená, že mezi nimi nenajdete 
poklady). K tomu další hromady a hory knížek řádově za desetikoruny, které přinesou soukromí 
prodejci. Akce má dosah do celého regionu a od předešlého trhu se na nás valí další a další pěkné 
knihy, proto věříme, že sál kulturního domu bude opět praskat ve švech :-). 
 
Máte zájem prodat či darovat vlastní knihy? 
Pokud potřebujete doma provětrat knihovnu a udělat v ní místo na nově ulovené kousky, máte hned 
několik možností: 
 
1. Chcete-li se knížek zbavit zadarmo, prostě nám je přineste. Najdeme jim nový domov. Příjem knih 
už byl spuštěn. 
 
2. Další možností je zamluvit si vlastní stůl a prodávat si knihy sami. Výhodou je, že máte kupujícímu 
možnost osobně předat kouzlo knihy a také třeba smlouvat o ceně, zkrátka mít všechno pěkně pod 
kontrolou. Prodejní místo je pro Vás zdarma. Budete-li s akcí spokojeni, budeme rádi za jakkoliv 
velký příspěvek do kasičky. 
 
3. Třetí možnost je něco mezi. Pokud nechcete osobně prodávat, ale je Vám líto knihy darovat, 
můžete nám je svěřit "do komise". Udáte si vlastní cenu, ze které si pak ponecháme 5 korun za kus, a 
po akci si přijdete penízky a zbylé knížky vyzvednout. 
Ve všech třech případech doporučujeme nás předem kontaktovat pro domluvení detailů. 
  
Služby antikváře pro Vás 
Chcete prodat knihu, o které tušíte, že má velkou hodnotu? Bojíte se zbavit knížek, které vypadají 
starobyle? Nebo jste prostě jen zvědaví? Pro všechny účastníky blešího trhu bude v sobotu od 8 do 
14 hodin na místě k dispozici zkušený antikvář, který Vám ochotně ocení Vaše knihy. 
 
Příjem knih, informace a nahlášení prodeje:  knihyhorice@seznam.cz, 724 322 337  
www.horicezive.webnode.cz 
 
 

Moc se těšíme na všechny čtenáře i prodejce! 
Za všechny spoluorganizátory 

Lenka Índrová 

http://www.horicenasumave.cz/
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